	Dnešní téma jsou A. Vylušti a udělej zápis.

	A dělíme na B a C.

	B jsou obdélníkové a papírové.

	Většina C jsou kulaté a D.

	C říkáme lidově také E.

	[bookmark: _GoBack]B mají ochranné prvky.

	A, které si můžeme osahat, nazýváme také F.

	B si můžeme vybrat z G.

	Při vybrání F z G potřebujeme H.

	Po vložení H bude G vyžadovat J.

	J je čtyřmístný kód.

	Peníze můžeme uložit do K na svůj L.

	Každý L má svoje číslo.

	Kolik máme dohromady různých českých B a C? M.

	Jaký je součet všech druhů českých B a C? N.
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	A-peníze

	B- bankovky


	C- mince

	D- kovové 

	E- drobné, drobáky, kováky

	F- hotovost

	G- bankomat

	H- platební karta

	J- PIN kód

	K- banka

	L- bankovní účet

	M- 12

	N- 8 888,-

	




